
Előzetes tájékoztatás az EKÖP (korábbi ÚNKP ösztöndíj) program 2024/2025. tanévi intézményi 
meghirdetéséről 

 

A 24/2013. (II.5.) Kormányrendelet 2023.12.29-i módosítása értelmében a felsőoktatási kiválósági 
(korábban ÚNKP és KDP) ösztöndíjak az intézményi lebonyolítás jogszabályi környezet szerinti 
szükséges változtatásaival kerülnek kiírásra a 2024/2025. tanévre. Idén nem az Nemzeti Kutatási, 
Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) által központilag kerülnek meghirdetésre az 
ösztöndíjprogramok, a programban résztvevő felsőoktatási intézmények egyéni ütemben 
bonyolíthatják, azonban az EKÖP ösztöndíjas időszak kezdete egységesen 2024. szeptember 1. 
lehet. A pályázati programmal kapcsolatos információkat és a pályázati felhívást az intézményi 
EKÖP aloldalon fogjuk közvetíteni: https://ppke.hu/egyetemi-kutatoi-osztondij-program  

A programok megvalósításának tervezett üteme az EKÖP (korábbi ÚNKP) esetében: 
 Pályázati időszak: 2024. május – június 
 Formai ellenőrzés, hiánypótlás: 2024. június vége, július eleje. 
 Pályázatok bírálati szakasza: 2024. július – augusztus 
 Döntés, eredményhirdetés: 2024. augusztus 
 Jogviszonyellenőrzés: 2024. szeptember 
 Szerződéskötés: 2024. október 
 Ösztöndíjak kiutalása: 

I. részlet: 2024. október-november 
II. részlet: 2025. március 

 Évközi beszámoló az I. szemeszterről 2025.01.31.  
 Záró beszámoló benyújtása az ösztöndíjas időszakot követő 10 napon belül. 

A pályázatok benyújtásának feltétele továbbra is az előzetes kari befogadás, melyet a pályázó 
kezdeményezhet a témavezetőjével egyeztetett kutatási tervének benyújtásával.  

A pályázati sablonok várhatóan nem módosulnak jelentős mértékben, azonban a központi 
intézményi kiírásban a Karok a jogosultsági feltételek, a kötelező vállalások és a meghirdetésre 
kerülő pályázat típusok (ezen belül ösztöndíjas időszakok) terén eltérően rendelkezhetnek, illetve 
a bírálati szempontok is az adott tudományterülethez jobban illeszkedő módon kari szinten 
kerültek meghatározásra.  

A módosított pályázati dokumentáció tervezete még intézményi jóváhagyáson van, a 
továbbiakban a Kezelő Szerv (NKFIH) hozzájárulására is szükségünk lesz a program egyetemi 
meghirdetéséhez. Addig is az unkp@ppke.hu címen állunk a leendő pályázóink rendelkezésére. 

Üdvözlettel, 
PPKE EKÖP Központi Ügyfélszolgálat 
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